

12 NIEDZIELA ZWYKŁA - 21 czerwca 2026

Pierwsze Czytanie - Pan czuwa nad sprawiedliwym. Księga Jeremiasza 20:10-13.

Psalm: W Twojej dobroci wysłuchaj mnie, Panie.

Drugie Czytanie - Adam jest typem Chrystusa. List Świętego Pawła Apostoła do Rzymian 5:12-15.

Ewangelia - Nie bójcie się tych, którzy zabijają ciało. Św. Mateusza 10:26-33.

CZEGO I KOGO SIĘ BOIMY? - Nie da się żyć bez odczuwania lęku. Na przykład dzięki temu, że budzi się w nas lęk, zatrzymujemy się na skraju ulicy. Czasem jednak zbyt dużo obaw może sparaliżować nasze działanie, uniemożliwiając na przykład zdanie egzaminu. Ta zasada dotyczy także życia duchowego. Dzisiaj rozważamy Jezusowe słowa: „Nie bójcie się ludzi. (...) Bójcie się natomiast Tego, który i ciało, i duszę może oddać na potępienie”. Skoro Chrystus zmartwychwstał, to oznacza, że pokonał największy lęk wszech czasów, czyli śmierć. Dlatego należy się bać przede wszystkim Boga, wystrzegając się tego, co nas oddala od Jego miłości i od życia w bliskości z Nim na wieki. Ci, którzy zostaną potępieni, będą żyć w niewyobrażalnym lęku podsycanym beznadzieją piekła. Obawiamy się więc jedynie rozłączenia z Bogiem na wieki. **Jezu, Zwycięzco śmierci, piekła i szatana! Dziś uświadamiam sobie, jak bliskość z Tobą mnie uspokaja. Lękam się, abym nie zgubił Twojej miłości. Nie pozwól na to, proszę.** www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-6-21

DZIEŃ OJCA - to ważne święto jest celebrowane w wielu krajach na całym świecie, a dzisiaj, 21 czerwca jest obchodzone w Kanadzie. Dzisiaj mamy szczególną okazję, aby docenić i okazać wdzięczność naszym Ojcom za ich trud, opiekę i miłość. W perspektywie chrześcijańskiej rola ta ma jednak o wiele głębszy wymiar. Ziemiński tata jest powołany do tego, aby być dla swoich dzieci pierwszym, namacalnym obrazem Boga Ojca – Jego dobroci, mądrości i bezpieczeństwa. Współczesny świat stawia przed mężczyznami wiele wymagań, często sprowadzając ich rolę jedynie do zapewnienia bytu materialnego. Chrześcijańskie ojcostwo to jednak coś znacznie większego. To przede wszystkim dar obecności, czas podarowany dziecku, cierpliwe słuchanie oraz codzienne dawanie świadectwa żywej wiary i szacunku do drugiego człowieka. Wzorem takiego rzetelnego wypełniania powołania jest św. Józef. Choć ewangelie nie przekazują ani jednego jego słowa, to jego czyny mówią wszystko. Był mężny, opiekuńczy i bezgranicznie posłuszny Bogu. Współcześni ojcowie potrzebują dziś tej samej jozefowej odwagi, by prowadzić swoje rodziny przez wyzwania codzienności. W tym uroczystym dniu otoczmy wszystkich tatusiów szczególną modlitwą. Niech Dobry Bóg dodaje im sił, napęliwia mądrością i cierpliwością. Pamiętajmy także o tych ojcach, którzy odeszli już do wieczności, prosząc dla nich o dar nieba.

Wszystkim Tatam życzymy radosnego i błogosławionego Dnia Ojca!



MSZA ŚWIĘTA ZBIOROWA - w różnych intencjach będzie sprawowana w piątek, 26 czerwca o godz. 17:00. Kopertkę z intencją i ofiarą można wrzucić na składkę niedzielna. Bóg zapłać za składane ofiary.

CHÓR PUERI ET PUELLAE CANTORES PLOCENSES - będziemy gościli w naszym kościele w niedzielę, **26 lipca, 2026**. Chór jest związany z Bazyliką Katedralną Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Płocku. W każdą niedzielę i święta zapewnia oprawę muzyczną Mszy św. w Bazylice. Chór od ponad dwóch dekad reprezentuje Polskę na arenie międzynarodowej, koncertując, m.in.: w Polsce, we Włoszech, Portugalii, Hiszpanii, Tajlandii, Japonii i Brazylii. 40 osobowy chór, w skład którego wchodzi chórzyści w wieku od 11 do 25 lat, pod dykcją Anny Bramskiej, odwiedzi Toronto w ramach Trasy Koncertowej pt. "Polska piosenka w Ameryce Północnej: Kanada i Stany Zjednoczone". Ich jedyny koncert odbędzie się w naszym kościele. W niedzielę, 26 lipca, polska Msza św. będzie sprawowana o godz. 11:30, w czasie której chór zapewni oprawę muzyczną, a po Mszy św., godz. 12:30, chór wystąpi z koncertem. Usłyszymy utwory sakralne, patriotyczne i ludowe autorstwa wielkich polskich kompozytorów. Udział w koncercie będzie bezpłatny. Wolne datki na potrzeby chóru będą mile widziane. Informacje i osiągnięcia chóru dostępne są na stronie: www.chorplock.pl. Serdecznie zapraszamy całą Polonię i prosimy zaprosić swoich bliskich i znajomych.

ODPUST POLONII W MIDLAND - tegoroczne uroczystości w Sanktuarium Kanadyjskich Męczenników będą miały charakter jubileuszowy z okazji przypadającej 70-tej rocznicy dorocznych pielgrzymek Polonii do Midland. Mszy św. odpustowej przewodniczył będzie ks. Abp Tadeusz Wojda, przewodniczący Konferencji Episkopatu Polski. W czasie Mszy św. zostanie poświęcony Nowy Polski Ołtarz. Pielgrzymi są proszeni, aby skorzystali z sakramentu spowiedzi św. w swoich parafiach. Nie będzie możliwości przystąpienia do sakramentu pojednania w Midland. Konferencja Polskich Księży na Wschodnią Kanadę serdecznie zaprasza wszystkich do liczego udziału.

ZBIÓRKA PARAFIALNA - w ten weekend, 20 i 21 czerwca, będzie zbierana druga składka na potrzeby naszej wspólnoty parafialnej. Kopertki „Building Fund” są wyłożone w kruchości kościoła. Bóg zapłać za hojność i wsparcie.

ZBIÓRKA NA KOLONIE "MARYGROVE CAMP" - 27 i 28 czerwca będzie zbierana druga składka na kolonie letnie dla dziewcząt w wieku od 5 do 13 lat z rodzin ubogich. Kolonie organizuje Towarzystwo Św. Wincentego a Paulo i są one opłacane głównie ze złożonych ofiar. Kopertki są w kruchości kościoła. Bóg zapłać za wsparcie.

NIEDZIELNE SPOTKANIA przy kawie i pączku - są okazją do spotkania się ze znajomymi i do miłego spędzenia świątecznego dnia. Dziękujemy członkom organizacji parafialnych za ich trud i czas poświęcony na posługę w kawiarence. Zachęcamy organizacje do rezerwowania wakacyjnych terminów. Wolne niedziele: 5 i 12 lipca oraz 2, 16 i 23 sierpnia.

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę niedzielna (\$1,525.00); na potrzeby misyjne i duszpasterskie na

Madagaskarze (\$2,480.00), a także za donacje składane online poprzez stronę internetową naszej parafii.

KAWA I CIASTO - dzisiaj 21 czerwca, zaprasza Towarzystwo Imienia Jezus, a 28 czerwca - Chór Parafialny. Dziękujemy za popieranie kawiarenki i obsłudze za pomoc. Smacznego!

12th SUNDAY IN ORDINARY TIME - June 21, 2026

PSALM: Lord, in your steadfast love, answer me.

FOCUS: The Gospel calls us to acknowledge Christ without fear.

The Gospel calls us to acknowledge Christ without fear. It might seem that there is good reason to be afraid, but God is on our side as a mighty champion. Protected by his almighty power, we have no cause for fear. His providence covers all things; from the little birds we hear about in today's Gospel to the grand sweep of salvation history outlined in the second reading.

FATHER'S DAY - Celebrated today, June 21st, in Canada, this day is a beautiful opportunity to thank our fathers for their love and care. In the Christian faith, fatherhood has a profound dimension: an earthly dad is called to be the first tangible reflection of God the Father's goodness, wisdom, and protection. Beyond merely providing material needs, true Christian fatherhood is about the gift of presence, patient listening, and witnessing to a living faith. Following the quiet, courageous example of Saint Joseph, modern fathers are called to guide their families through daily challenges with deep trust in God. Today, let us surround all fathers with prayer, asking God to grant them strength, wisdom, and patience. We also remember those fathers who have passed into eternity, praying for their heavenly rest.



We wish all fathers a joyful and blessed Father's Day!

ATTENDING MASS ON SUNDAY - please remember that the Code of Canon Law states "On Sundays and other holy days of obligation, the faithful are obliged to participate in the Mass." Every Catholic who can come to church must make every reasonable effort to participate in the Mass. The sick and the elderly who are unable to come to church can participate in Mass via livestream. The link is available on our parish website.

CALLING ALL GRADUATING HIGH SCHOOL STUDENTS! Graduation marks the end of one chapter and the beginning of another. As you close your high school books, open your heart to a journey of spiritual growth and community. Join a campus ministry for an opportunity to grow deeper in your faith, form lasting friendships, and experience university and college life in a different way. Your next adventure awaits - let it start with purpose! Find your Catholic home on campus and visit: chaplaincyconnect.ca to.

2nd COLLECTION - this weekend, June 20 & 21, a second collection will be taken at the Masses for the needs of our parish community. "Building Fund" envelopes are available in the church foyer. Thank you for your generosity and support.

MARYGROVE CAMP - The Society of St. Vincent de Paul, Toronto Central Council, helps over 1,000 girls each summer to

enjoy a camping adventure. Marygrove Camp is a residential camp situated on Georgian Bay in Ontario and it provides a camping experience for girls ages 5 - 13. The collection for Marygrove Camp will be taken on June 27 & 28 at each Mass.

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday collection (\$1,525.00); for the needs of the Missions in Madagascar (\$2,480.00) and for the online donations contributed through our parish website.

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after the Mass. The Holy Name of Jesus Society invites you to the hall.

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS

12 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 21. 06.

9:30 am (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa

10:00 am (Pol) + Antoniego, Antoninę i Elżbietę Jagielski, Czesława i Anastazję Jedliński oraz o. Jakuba Szwarca OMI - Krystyna Marut

11:30 am (Eng) + Halina (10 anniv. of death) and Jozef Drozdal; Teodor (10 anniv. of death) and Maria Florian - Teresa Klimushko with family

WTOREK / TUESDAY - 23 czerwca / June

9:00 am (Eng) - For God's blessings, Mary's protection and good health for Janina Duda - Sister Stanisława - **Litany of the Most Sacred Heart of Jesus**

ŚRODA / WEDNESDAY - 24 czerwca / June

Narodziny Świętego Jana Chrzciciela

The Nativity of Saint John the Baptist

10:00 am (Pol) - O Boże błog., zdrowie i potrzebne łaski dla Pelagii Sudnik w kolejną rocznicę urodzin - Własna - **Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa**

CZWARTEK / THURSDAY - 25 czerwca / June

9:00 am (Eng) - For God's blessings, health and graces needed for Pelagia Sudnik on her birthday - Krystyna Kruk - **Litany of the Most Sacred Heart of Jesus**

PIĄTEK / FRIDAY - 26 czerwca / June

4:30 pm (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa

5:00 pm (Pol) - Msza św. zbiorowa - w różnych intencjach

SOBOTA / SATURDAY - 27 czerwca / June

5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa

5:30 pm (Pol) + Z rodziny Mazur i Książek - Kazimiera Mazur i Zbigniew Książek

13 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 28. 06.

9:30 am (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa

10:00 am (Pol) + Zenona Sudnik (17. rocz. śm.) - Pelagia Sudnik i dzieci z rodzinami

11:30 am (Eng) + Parents Wincenty & Regina Kurczewski and deceased from Kurczewski and Zwirko families - Jean Synos with family

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO

<https://ststanislauskostkato.archtoronto.org>

ZEBRANIA: - Klub Seniora - środa, 24 czerwca o godz. 10:00 Msza św., Nabożeństwo do Najśw. S. Pana Jezusa i spotkanie w sali. - Sodalicja Mariańska - niedziela, 28 czerwca o godz. 11:15.